

Številka: 181-18/2022-1 (241)
Ljubljana, dne 22. 9. 2022

Zadeva: prošnja za podporo in sodelovanje pri širjenju informacij o pomembnosti cepljenja

Spoštovani,

v prihajajočih mesecih lahko ponovno pričakujemo intenzivnejše kroženje virusa SARS-CoV-2 med populacijo, predvsem trenutno prevladujoče različice omikron, zato je pred težjim potekom bolezni pomembno čim prej zaščititi zlasti ranljive skupine prebivalcev. V Sloveniji se je že začelo cepljenje proti Covidu-19 z novimi cepivi, ki so prilagojena tudi koronavirusni različici omikron in registrirana za poživitvene odmerke.

Z virusom SARS-CoV-2 se lahko okuži vsak, bolezen Covid-19 pa predstavlja tveganje zlasti za določene skupine prebivalstva. Zato cepljenje s poživitvenim odmerkom cepiva proti Covidu-19 priporočamo predvsem osebam s tveganjem za težji potek bolezni – ranljivim kroničnim bolnikom, oskrbovancem domov za starejše občane oziroma socialnovarstvenih zavodov in starejšim od 60 let.

Osebam, ki so prejele prvi poživitveni odmerek, priporočamo cepljenje z drugim poživitvenim odmerkom. Tistim, ki so prejeli osnovno cepljenje, za podaljšanje zaščite priporočamo prvi poživitveni odmerek, osebam, ki še niso pristopile k cepljenju proti Covidu-19, pa svetujemo, da to storijo čim prej.

V želji spodbuditi čim več vaših članov k cepljenju s poživitvenim odmerkom, se obračamo na vašo organizacijo s prošnjo za podporo in sodelovanje pri širjenju informacij o pomembnosti cepljenja kot najučinkovitejšem ukrepu za zaščito ranljivih skupin pred hujšim potekom bolezni ter težavami, tveganji in posledicami, ki jih Covid-19 prinaša.

Ob intenzivnem kroženju virusa je za zaščito našega zdravja pred Covidom-19 še vedno pomembno upoštevanje ostalih samozaščitnih ravnanj, kot so dosledno nošenje zaščitnih mask, vzdrževanje medosebne razdalje, higiena kihanja in kašlja, skrb za pravilno umivanje in razkuževanje rok ter učinkovito prezračevanje zaprtih prostorov. Ker je zdravje skrb za vse, se v primeru suma na okužbo čim prej testiramo in ob potrjeni okužbi ostanimo doma. Najučinkovitejši ukrep za zaščito našega zdravja in zdravja naših bližnjih pa vsekakor ostaja cepljenje.

Ker se zavedamo, da je pri odločitvi za cepljenje ključnega pomena zaupanje v varnost in učinkovitost cepiv, so vse informacije o cepljenju proti Covidu-19 zbrane na spletni strani www.cepimose.si, kjer so z odgovori strokovnjakov naslovljena tudi najpogostejša vprašanja.

Za vašo pomoč pri zaščiti najranljivejših prebivalcev se vam vnaprej zahvaljujem.

Z lepimi pozdravi,

Pripravila:
Živa Breclj

Poslati: naslovniku – elektronsko

V vednost: info@nijz.si, urad.direktorja@nijz.si

doc. dr. Branko Gabrovec
v. d. generalnega direktorja

